
În primul rând, conectați-vă la contul dumneavoastră DISH Order.
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Introduceți  numele de utilizator .
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Introduceți  parola .
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Faceți clic pe  Logare .

DISH Order - O prezentare generală a tabloului de bord

© 2022 - 2024 DISH Digital Solutions GmbH 4 din 33



Bun venit la tabloul de bord DISH Order. Aici puteți vedea informații referitoare la comenzile dvs. 
Prezentat în diferite widget-uri.
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Pe tabloul de bord sunt reprezentate widget-uri care îți oferă informații importante despre activitățile de 
comandă ale restaurantului tău.
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Faceți clic pe pictograma roată dințată  pentru a vă edita widget-urile.
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Va apărea o fereastră. Aici vă puteți edita widget-urile.
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Faceți clic pe filă pentru a seta dimensiunea unui anumit widget.
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Selectați dimensiunea widget-ului.
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Faceți clic pe filă pentru a selecta contextul widget-ului. Informații care vor fi prezentate în widget-ul de 
pe tablou de bord.
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Alegeți dintre 6 tipuri de informații pentru widget.
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De asemenea, puteți alege perioada de timp pentru informații. Pur și simplu faceți clic pe fila Interval.
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Alegeți intervalul (perioada de timp) făcând clic.
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Odată ce ați terminat de configurat informațiile pentru widget. Faceți clic pe Salvare .
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Asta este ! Widgetul dvs. va fi vizibil pe tabloul de bord.
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De asemenea, sunt disponibile diagrame de rapoarte pe tabloul de bord, care vă oferă o imagine de 
ansamblu vizuală a tuturor comenzilor din restaurantul dvs. într-o anumită perioadă de timp.
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Faceți clic pe câmp pentru a selecta perioada de timp pe care doriți să o aruncați o privire.
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Selectați perioada de timp.
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Dacă doriți să aruncați o privire asupra informațiilor dintr-un interval de timp individual, faceți clic pe 
Interval personalizat .
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Selectați începutul și sfârșitul intervalului de timp individual.
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De asemenea, puteți determina ora.
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După ce totul este configurat, faceți clic pe Aplicare .
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Pentru a adăuga widget-uri, faceți clic pe pictograma plus .
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Va apărea o fereastră, unde puteți selecta tipul și dimensiunea noului widget.
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Faceți clic pe fila Widget .
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Alegeți între un widget grafic sau un widget statistic.
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Faceți clic pe fila Widget  Grid Width pentru a configura dimensiunea widget-ului.
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Selectați dimensiunea, făcând clic pe ea.
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Faceți clic pe butonul Adăugați pentru a adăuga noul widget în tabloul de bord.
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Pentru a elimina un widget din tabloul de bord, treceți cu mouse-ul peste colțul din dreapta sus al 
widget-ului.
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Faceți clic pe X roșu și va apărea o fereastră.  Pur și simplu faceți clic pe  ok pentru a elimina widget-ul.
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Scanați pentru a accesa playerul interactiv
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